



# MJSS

MONTENEGRIN JOURNAL FOR SOCIAL SCIENCE

Andrijašević



Foto: Drirko Jovanović

MONTENEGRIN JOURNAL FOR SOCIAL SCIENCE

## Osnovan prvi časopis namijenjen razvoju društvenih nauka

Prvi broj naučnog časopisa Montenegrin Journal for Social Science izašao je krajem juna, u izdanju Centra za Geopolitiku Filozofskog fakulteta UCG.

Kako je saopšteno iz uredništva, časopis je osnovala grupa istoričara sa Stubijskog programa za istoriju, s namjerom da ponudi prostor za moderniji i inovativniji naučno-istraživački iskaz, kao i za afirmaci-

ju novih ideja i mišljenja u društvenim naukama.

"Montenegrin Journal for Social Science kreiran je po modelu najuticajnijih međunarodnih časopisa iz društveno-humanističkih nauka, i predstavlja prvu publikaciju ove vrste u Crnoj Gori. Članci se objavljuju na engleskom i crnogorskom jeziku. Časopis ima međunarodni uređivački odbor, koji čine eminen-

tni profesori iz SAD, Italije, Malezije, Njemačke, Češke i Rumunije", navodi se u saopštenju.

Glavni urednik je **Živko Andrijašević**, a urednici su **Adnan Prekić**, **Dragutin Papović** i **Ivan Tepavčević**.

"Časopis izlazi dva puta godišnje, a osim štampnog izdanja, omogućen je pristup svim naučnim radovima na internet izdanju na adresi [www.mjss.me](http://www.mjss.me).



**Montenegrin Journal for Social Science kreiran je po modelu najuticajnijih međunarodnih časopisa iz društveno-humanističkih nauka, i predstavlja prvu publikaciju ove vrste u Crnoj Gori**

ac.me. U prvom broju su, pored ostalih, objavljena istraživanja o političkim stavovima crnogorske studentske populacije, posebno u vezi sa NATO, određenju katoličke crkve u Crnoj Gori prema nacionalizmu, ulozi Mletačke republike u novovjekovnoj istoriji Crne Gore, odnosu intelektualaca i vlasti u periodu socijalizma", dodaje se u saopštenju. **M.I.**

Do 32 stepena

### DANAS PROMJENLJIVO OBLAČNO

Danas će u Crnoj Gori biti promjenljivo oblačno, na jugu sa dužim sunčanim intervalima, a u sjevernim predjelima ponegdje moguća kratkotrajno slaba kiša. Vjetar povremeno umjeren do pojačan, na udare jak, sjeverni i sjeveroistočni. Jutarnja temperatura vazduha kretaće se od šest do 23, najviša dnevna od 17 do 33 stepena. U Podgorici će u priepodnevnom satima biti promjenljivo oblačno, poslijepodne razvedranje. Vjetar sjeveroistočni, povremeno pojačan i jak. Jutarnja temperatura vazduha oko 21, najviša dnevna oko 32 stepena.



Foto: Dejan Lopčić

Na jugu danas pretežno sunčano, na sjeveru moguća kiša

ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE CRNE GORE

## Nezaposleno 54 arhitekta i urbanista

Na evidenciji Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG) je početkom jula bilo 54 nezaposlenih visokoškolača iz grupe zanimanja arhitekti i urbanisti, koliko i prošle godine u tom periodu.

Iz Zavoda su napomenuli da su među visokoškolicima koji su 6. jula prošle godine bili na evidenciji nezaposlenih i oni koji su se tada nalazili na Programu stručnog osposobljavanja visokoškolača, dok ih na ovogodišnjoj evidenciji nezaposlenih visokoškolača nema.

Kako su pojasnili, počeli su da usklađuju eviden-

ciju nezaposlenih sa novim zakonskim rješenjima. Kako su kazali, najviše ih je sa završenim četvorogodišnjim (240 kredita) – 29 visokoškolača (54 odsto), zatim sa završenim trogodišnjim studijama (180 kredita) – 20 (37 odsto) i pet (devet odsto) magistara i mastera.

Oni su saopstili da je na evidenciji nezaposlenih ZZZCG 06. jula prošle godine bila 131 nezaposlena osoba sa zanimanjima iz grupe arhitekti i urbanisti, od čega je 77 je u tom momentu bilo na stručnom osposobljavanju. **Mina**